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ABAETETUBA – PARÁ 
 

PAUTA Nº. 031 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 26 DE JUNHO DE 2024. 

 

ORDEM DO DIA: 

 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 031/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON ALVES – 

QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE EXECUÇÃO MUSICAL, NAS INSTITUIÇÕES 

ESCOLARES PÚBLICAS E PRIVADAS NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA, DE MÚSICAS 

COM LETRAS QUE FAÇAM APOLOGIA AO CRIME, AO USO DE DROGAS E/OU QUE 

EXPRESSEM CONTEÚDOS SEXUAIS. – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº. 038/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR IRACI JÚNIOR – QUE 

DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO NOME DO MERCADO DE CARNE MUNICIPAL PARA 

“MERCADO DE CARNE MUNICIPAL JOSÉ TIRADENTES DA COSTA”. – (1ª DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO); 

3. PROJETO DE LEI Nº. 039/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR IRACI JÚNIOR – QUE 

DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO NOME DO MERCADO DE PEIXE MUNICIPAL PARA 

“MERCADO DE PEIXE MUNICIPAL JOSÉ UBIRAJARA DOS SANTOS MEDEIROS”. – (1ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

4. PROJETO DE LEI Nº. 040/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – 

QUE INSTITUI O DIA MUNICIPAL DA FORÇA JOVEM UNIVERSAL. – (1ª DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO). 

PROPOSIÇÕES:  

1.   PROPOSIÇÃO Nº.179/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 



SUGERINDO O PROJETO DE LEI INDICATIVO QUE CRIA O MUSEU DE LINGUAGENS E 

MEMÓRIA DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA, PARA QUE A NOBRE GESTORA REALIZE 

ESTUDO E POSSA ENCAMINHAR À CASA PARA APRECIAÇÃO;  

2. PROPOSIÇÃO Nº.180/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ELDER SILVA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO QUE A NOBRE GESTORA AUTORIZE A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO – SEMOB, A REALIZAR A CONSTRUÇÃO DA PONTE 

DO IGARAPÉ CARIPETUBA; 

3. PROPOSIÇÃO Nº.181/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO CUNHA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO COM URGÊNCIA A REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL DE 

ENSINO FUNDAMENTAL ACENDENDO AS LUZES (CEPAL); 

4. PROPOSIÇÃO Nº.182/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ELTON MAUÉS – O QUAL 

REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA ANDREA 

CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO SERVIÇOS DE ATERRO E ASFALTO 

NA RUA JOÃO MATERNO DA COSTA LIMA, SITUADA NO BAIRRO CRISTO REDENTOR, 

PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE A TRAVESSA JOÃO DE DEUS E A RODOVIA DR. 

JOÃO MIRANDA; 

5. PROPOSIÇÃO Nº.183/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO – 

SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE PLACA DE IDENTIFICAÇÃO DA RUA 

SIQUEIRA MENDES, CENTRO COMERCIAL DA CIDADE DE ABAETETUBA; 

6.    PROPOSIÇÃO Nº.184/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - GEL 

– O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PARA QUE A NOBRE GESTORA POSSA ALTERAR A ESTRUTURA 

ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO CRIANDO A SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE E 

LAZER; 

7.    PROPOSIÇÃO Nº.185/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 



EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA ANDREA 

CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE DE 

MADEIRA, MEDINDO 4 METROS DE LARGURA, POR 12 METROS DE CUMPRIMENTO NA 

LOCALIDADE RAMAL DO PIROCABA, ZONA RURAL; 

8.    PROPOSIÇÃO Nº.186/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR IRACI JÚNIOR – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E AO 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SENHOR JEFFERSON FELGUEIRAS DE 

CARVALHO, SOLICITANDO A REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL E FUNDAMENTAL PROFESSORA ODALÉA MAUÉS QUARESMA, 

LOCALIZADA NA RUA PADRE MARIO LANCIOTT, 1894, BAIRRO CRISTO REDENTOR; 

9. PROPOSIÇÃO Nº.187/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE JESUS 

BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA 

CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

VIAÇÃO, SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO 

SERVIÇOS EMERGENCIAIS DE TERRAPLENAGEM E TAPA BURACOS NA RUA MANOEL 

DA SILVA RAPOSO, ESQUINA COM AS RUAS D. PEDRO I E AVENIDA ACRE, PONTOS 

CRÍTICOS DE INFRAESTRUTURA NO BAIRRO FRACILÂNDIA; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº.188/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR JOEFFERSON ALVES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO–SEMOB, SENHORA 

ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, PARA QUE JUNTAMENTE COM O 

DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DE ABAETETUBA, ESTUDE A POSSIBILIDADE DE 

DIMINUIÇÃO ENTRE 10 A 15 CM DAS LATERAIS DO CANTEIRO CENTRAL NA RUA 

BARÃO DO RIO BRANCO, PERÍMETRO ENTRE A TRAVESSA RUI BARBOSA ATÉ A 

TRAVESSA ARISTIDES DOS REIS E SILVA, PARA QUE O TRÁFEGO DE VEÍCULOS E 

PESSOAS POSSAM OCORRER DE FORMA MAIS SEGURA E RÁPIDA; 

 

11. PROPOSIÇÃO Nº.189/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA – A QUAL 

REQUER NA FORMA REGIMENTAL, APÓS OUVIR O PLENÁRIO E OBTER A 

APROVAÇÃO DA NOBRE COLEGA VEREADORA E VEREADORES QUE A MESA 

DIRETORA REALIZE AUDIÊNCIA PÚBLICA EM ALUSÃO AO DIA DO BIÓLOGO, COM 

O TEMA “MEIO AMBIENTE: O PAPEL DO BIÓLOGO NA POPULARIZAÇÃO DO 



CONHECIMENTO TÉCNICO CIENTÍFICO, ENQUANTO FERRAMENTA DE DEFESA 

AMBIENTAL E DOS TERRITÓRIOS”; 

 

12. PROPOSIÇÃO Nº. 190/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX FERA E GILBERTO 

COSTA - OS QUAIS REQUEREM QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SUGERINDO O PROJETO INDICATIVO DE LEI, QUE SOLICITA 

QUE A NOBRE GESTORA REALIZE ESTUDO DE VIABILIDADE PARA A IMPLANTAÇÃO DO 

ESPORTE BEACH TENNIS NOS JOGOS DE VERÃO EM VILA DE BEJA, MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA; 

  

13. PROPOSIÇÃO Nº. 191/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX FERA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A 

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA 

COSTA PACHECO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NA 

LOCALIDADE RIO PARAMAJÓ, LOCALIZADO NA REGIÃO DAS ILHAS, NO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA; 

 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

24 DE JUNHO DE 2024. 


